Repaso tema 6

0 Rellena la tabla =
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€) Resuelve los problemas de porcentajes:

En clase somos 25 y un 20% ha sacado mas de
un 9 en el examen. ¢ Cuantos alumnos han
sacado menos de un 9?

han sacado
menos de un 9

Me he comprado dos libros de 14,25 cada uno.
Al comprar los dos me hacen un descuento del
12%. ¢ Cuanto pago por los dos libros?

Pago 3
por los 2 libros

El mes pasado en mi casa pagamos 87,23€ de
luz. Este mes hemos pagado un 4% mas.
¢ Cuanto nos ha costado la luz este mes?

Hemos pagado
de luz

€)Marca las magnitudes proporcionales

Q £l ndmero de insectos y el nimero de patas
Q £/ ndmero de bricks de leche y el precio

Q £/ nimero de fresas y el precio

Q La velocidad del coche y el tiempo que tarda en
Q £/ nimero de mamiferos y el nimero de pies

{)Completa las tablas de proporcionalidad
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Precio 13,5€ km 2km | 100km




) Resuelve usando regla de 3
O
24 192 30 15

20 450 200

(O Contesta fijandote en el mapa:
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OResuere los problemas

Cada 5 dias leo 40 paginas. ¢ Cuantas paginas Leeré
leeré en un aho? paginas

Para hacer una tarta para 4 personas necesito
220g de harina. ¢Cuanta harina necesitaré para
hacer una tarta para 14 personas?

Necesitare
g de harina

i
700g de cerezas cuesta 2,40€. ¢ Cuanto cuestan Cuestan
4,300kg?



